

文体

挡不住的诱惑



13分钟交卷,考的哪门子试?

全运会当然要反兴奋剂,怎么反? 昨天田径预赛前运动员先参加笔试

金牌可以不要,但兴奋剂绝对不许出现一例,为了杜绝兴奋剂事件,今年的全运会预决赛前,运动员将参加中国田协组织的反兴奋剂笔试。考试不及格,成绩再好也别想参赛。全国女子田径锦标赛暨全运会预赛今天将在苏州拉开大幕,昨天下午两点,在虎丘附近的一处宾馆会议室里,被中国田协抽到的近两百名运动员参加了这次考试。



漫画 俞晓翔

冲刺 放弃午休抱佛脚

按照中国田协规定,比赛前将抽取30%-50%的运动员参加反兴奋剂笔试,预赛期间如单位参加考试人员不及格率超过40%,将取消该单位参赛资格,决赛期间将直接取消考试不及格运动员的参赛资格。

由于不是每个人都会被抽到,所以不少运动员抱侥幸心理。直到赛前一天,大会下发各队参考人员名单。记者看到这份参考人员名单并不都是针对无名小卒,包括像亚运会5000米冠军薛飞在内的名

将也照考不误。

李元园是江苏田径队一名队员,她被抽到参加昨天下午两点开始的考试。由于考前才接到通知,所以借着考试前仅有的一段时间,李元园赶紧复习迎考,连午休都放弃了。虽说考前准备有点紧张,但李元园心里有底。手上拿着两份复习大纲的她对记者说:“考试题型和内容,大纲上都有,所以通过应该没什么问题。”

准备 圆珠笔被借光

昨天下午1点半,大会发车前往考场,记者大约1点赶

到运动员下榻的酒店。1点15分刚过,广东队几个队员到了大厅,看时间还早,她们索性继续捧着大纲又看了一遍。距发车时间越来越接近,大厅里的运动员也越来越多。

“对了,你带了几支笔?”“一支啊,怎么了?”“万一写不出油怎么办?再去借一支吧!”这番对话,透露出女运动员考试前的准备工作还挺细致的。于是酒店一楼总台成了大家借圆珠笔最佳的地方了。你来借一支,我来借一支,不一会,总台的圆珠笔就断货了。

考试 最快13分钟交卷

中国田协的官员蒲志强在接受采访时表示,反兴奋剂考试的题型分为:填空、选择、判断和思考题。蒲志强表示:“这些题是田协出的,都在《田径项目反兴奋剂教育手册》中,题量适当,我们规定的考试时间是1小时,但大家45分钟内肯定都能答完。”

记者在考点外听见一田协官员说:“这些运动员考试起来速度可快了,男队员最早的20分钟就交卷了。”需要1小时完成的题量,仅20分钟就能完成?记者有点将信将疑。就在这时,一个女运动员率先走出考点。记者看了看表,只用了13分钟,这是昨天最早交卷的运动员。据了解,这位运动员是四川队标枪运动员。她告诉记者:“题目还算简单,就连最后一道问答题,也不怎么需要发挥,几个要点考纲上都有。既然都写完了,我就交卷了。”

不到半小时,考场内几乎没剩几名运动员了。最后走出考场的两名运动员来自云南,用时也只有35分钟左右。

特派记者 付智勇(快报苏州电)

吴敏霞被赞“最美跳水选手”

全锦赛暨全运会选拔赛昨天在西安决出女子三米板冠军,缺少了郭晶晶,吴敏霞力压何姿、王涵夺金。决赛中五跳,她均未出现瑕疵,去年曾跳出零分的动作107B得到全场最高分。

参加全锦赛之前,吴敏霞与郭晶晶一起参加了美国大奖赛。她俩联袂夺得女子双人三米板的金牌,不过单人项目,吴敏霞仅排名第四。此次夺冠,也

算她为自己正名。

《米兰体育报》记者博扎委托中国记者向吴敏霞赠送了一个意大利面具,并用英文书面夸奖吴敏霞是“最美的跳水选手”。听到意大利记者的赞誉,吴敏霞露出了羞涩的笑容,“谢谢他的夸奖,每个人对美丽的审视不一样。跳水是一项运动,成绩比美貌更重要。”

特派记者 沈忱(快报西安电)

■体坛快讯

●LG杯昨天在韩国进行了第二轮较量,古力、孔杰、朴文垚、胡耀宇、邱峻5人进入8强。日本和中国台北棋手全部被淘汰,韩国的李昌镐、崔哲瀚、朴永训取得了另外三个8强席位。

●北京时间昨天凌晨,在沙公公开赛女双首轮比赛中,位列2号种子的郑洁/晏紫直落两盘,横扫了加沃尔索娃和洛洛维茨的跨国组合,取得开门红。

●昨日,法国高级法院公布了“法拉利控告国际汽联2010年引入4000万预算帽、侵犯其技术规则否决权”一案的

裁决结果。法院最终驳回了法拉利请求。不过,红魔是否因此退出F1车坛,目前不得而知。

●曾参演残奥会开幕式的咸阳聋哑姑娘刘小宁疑遭拐骗(快报曾作报道),失踪三个月后,日前她突然回到家中。只要一提及失踪的三个月里她做了什么,刘小宁就哭,不作回答。

●国际泳联(FINA)昨天宣布,在对21个厂商的348款泳衣进行测试后,决定202款泳衣可用于运动员比赛时穿着,备受争议的SPEEDO公司生产的鲨鱼皮通过测试。

上海精菜馆
SHANGHAI CLUSINE

金陵美食头等舱

上海精菜馆

一切只为满足您的
ALL ARE READY FOR YOUR

色·香·味·形享受
Entire Sensations

粽情端午, 共聚团圆

高雅包房以舒适优雅氛围、上乘选料以及讲究烹调,让您和家人在上海精菜馆的上等餐厅开怀品尝,共度佳节。

地址:广州路虎踞关1号(省武警总队斜对面) 订餐电话: 83700077 83733737